Ассоциация выпускников 
Санкт-Петербургского государственного университета


Содержательные решения Общего собрания членов
Ассоциации выпускников 
Санкт-Петербургского государственного университета


Санкт-Петербург                                                                                                           18 мая 2019 года

Содержательная повестка дня:

...
4. Об избрании на должность нового исполнительного директора Ассоциации 
…
6. Об утверждении новой редакции Устава Ассоциации
7. О порядке определения размера и способов уплаты членских взносов в 2019-2021 гг.

ВОПРОС №4 (бывший вопрос №5): Об избрании на должность нового Исполнительного директора Ассоциации.

По Вопросу №4 выступил Президент Ассоциации Якунин Андрей Владимирович, который представил кандидата на должность Исполнительного директора Ассоциации Архипова Александра Никитовича. Далее выступил Архипов А.Н., который рассказал о своем опыте работы. Поставлен вопрос об избрании Архипова А.Н. в качестве Исполнительного директора Ассоциации в связи с увольнением Горизонтовой М.Г. со своей должности по собственному желанию.
По вопросу №4 (бывшему Вопросу №5) повестки дня вопросов не поступило.

НА ГОЛОСОВАНИЕ ПОСТАВЛЕНО: избрать на должность Исполнительного директора Ассоциации Архипова Александра Никитовича сроком на 5 (пять) лет с 20 мая 2019 г.

ПО ВОПРОСУ №4 (бывший ВОПРОС №5) ПОВЕСТКИ ДНЯ ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ: избрать на должность Исполнительного директора Ассоциации Архипова Александра Никитовича сроком на 5 (пять) лет с 20 мая 2019 г.

ВОПРОС №6: Об утверждении новой редакции Устава Ассоциации

По Вопросу № 6 повестки дня выступил избранный Исполнительный директор Ассоциации Архипов Александр Никитович, который вкратце рассказал о новой редакции Устава Ассоциации и предложил ее утвердить голосованием. 

По вопросу №6 повестки дня вопросов не поступило. 

НА ГОЛОСОВАНИЕ ПОСТАВЛЕНО: утвердить новую редакцию Устава Ассоциации.

ПО ВОПРОСУ №6 ПОВЕСТКИ ДНЯ ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ: утвердить новую редакцию Устава Ассоциации.
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ВОПРОС №7: О порядке определения размера и способов уплаты членских взносов в 2019-2021 гг.

По вопросу №7 повести дня выступил избранный Исполнительный директор Ассоциации Архипов Александр Никитович, который предложил освободить членов Ассоциации от обязанности уплаты в 2019 году вступительных и ежегодных членских взносов. При этом Архипов А.Н. отметил, что добровольная уплата членами Ассоциации таких взносов всячески приветствуется. Также выступил Президент Ассоциации Якунин Андрей Владимирович, который поприветствовал добровольную уплату.   

По вопросу №7 повестки дня вопросов не поступило.

НА ГОЛОСОВАНИЕ ПОСТАВЛЕНО: освободить членов Ассоциации от обязанности уплаты в 2019 году вступительных и ежегодных членских взносов.

ПО ВОПРОСУ №7 ПОВЕСТКИ ДНЯ ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ: освободить членов Ассоциации от обязанности уплаты в 2019 году вступительных и ежегодных членских взносов.
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